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64.ro¢nik MO Zadania tloh krajského kola kategorie C

(SutaZ sa konala v utorok 31. marca 2015.)

1. Celé ¢isla od 1 do 9 rozdelime Tubovolne na tri skupiny po troch a potom disla
v kazdej skupine medzi sebou vynasobime.

a) Urcte tieto tri stciny, ak viete, ze dva z nich sa rovnaju a st mensie ako treti

sucin.

b) Predpokladajme, Ze jeden z troch stéinov, ktory oznac¢ime S, je mensi ako dva

ostatné suciny (ktoré mozu byt rovnaké). Najdite najviacsiu mozni hodnotu S.

(Jaromir Simsa)

2. V jednom policku Sachovnice 8 x 8 je napisané ,—“ a v ostatnych polickach ,+“.

V jednom kroku méZzeme zmenit na opacné sucasne vSetky Styri znamienka v ktorom-

kolvek $tvorci 2 x 2 na Sachovnici. Rozhodnite, ¢ po urc¢itom pocte krokov moze byt

na Sachovnici oboch znamienok rovnaky pocet. (Jaromir Sims3a)

3. Dany je lichobeznik ABCD so zékladnami AB, C'D, pricom 2|AB| = 3|CD|.
a) Najdite bod P vnutri lichobeznika tak, aby obsahy trojuholnikov ABP a CDP
boli v pomere 3 : 1 a aj obsahy trojuholnikov BCP a DAP boli v pomere
3: 1.
b) Pre najdeny bod P uré¢te postupny pomer obsahov trojuholnikov ABP, BCP,
CDP a DAP.
(Jaroslav Zhouf)

4. Hovorime, ze kladné realne cislo je copaté, ak nie je prirodzené a vo svojom dekadic-
kom zapise obsahuje za desatinnou ¢iarkou iba konec¢ne vela nenulovych cifier.
a) Néajdite dve copaté ¢isla a, b také, ze a - b = 2015.
b) Rozhodnite, ¢i existuju tri copaté ¢isla a, b, ¢ také, ze ¢islaa-b, b-ca c-a st
vSetky prirodzené.
(Josef Tkadlec)



